
New Starter Survey Summary of Response 2024 

(11 responses) 

Question Agree Neither agree 
/disagree 

Disagree  

The opportunity to visit school 
and/or speak with staff was 
helpful in choosing the school. 
 

91% 9%  

Communication between 
home and school has been 
effective. I feel I can always 
contact someone to find out 
information. 
 

91% 9%  

My child has experienced a 
positive and successful start to 
his / her school life. 
 

91% 9%  

If I have had any worries or 
questions, I have been able to 
share them so that they can be 
resolved. 
 

91% 9%  

I am aware of the wider 
support the school offers e.g. 
the Family Support Worker 
 

100%   

I engage with the school 
website, Facebook page and 
/or What’s App. 
 

91% 9%  

 

Parent / Carer comments. 

“School has been amazing they are always there, not just for the children but 
for the parents too”.  
“We love the school; we were so worried about him starting and he's settled so 
well”. 
“There were a few things that I wasn't happy with but having talked to my 
child's teacher these issues were resolved quickly my child is very happy now 
going to school”. 
“The school and teachers have all been amazing. So happy with everything”.  
“Great start, great staff. Thank you”.  
 


